

## ERRATA

---

In the work "**DROP SIZE IN A LIQUID PULSED SIEVE-PLATE EXTRACTION COLUMN**", Vol. 26, No. 04, p. 677, October - December, 2009, the author's name:

H. Muhammad, A. Asghar

should be read as:

H. M. A. Asghar

The first paragraph in the p. 677:

The design, optimization and operation of a pulsed sieve-plate extraction column require both mass transfer and hydrodynamic characteristics.

should be read as:

The design, optimization and operation of a pulsed sieve-plate extraction column require the study of its mass transfer and hydrodynamic characteristics.

In the heading on pages 678, 680 and 682 the author's name:

H. Muhammad, A. Asghar

should be read as:

H. M. A. Asghar